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Pressemitteilung 5/2013 
Oschersleben, 03.04.2013 

 

Einladung Jahrespressekonferenz in Oschersleben 

 

• Jahresauftaktpressekonferenz der etropolis Motorsport Arena 

Oschersleben am 10. April 

• Pressetag des ADAC GT Masters  

• „Warm-Up“ für die ADAC GT Masters-Saison 2013 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

liebe Kolleginnen und Kollegen, 

 

mit dem ADAC GT Masters vom 26. bis 28. April beginnt in der etropolis 

Motorsport Arena Oschersleben die Saison 2013 für Großveranstaltungen. Gut 14 

Tage zuvor gibt die „Liga der Supersportwagen“ in der Magdeburger Börde schon 

einmal Gas und fährt sich im Rahmen eines zweitägigen offiziellen Vorsaisontests 

für den Saisonstart warm. Während der Testfahrten möchten wir Sie im Rahmen 

eines Pressetages am 10. April in der etropolis Motorsport Arena Oschersleben 

einladen, sich einen Ausblick auf die vor uns liegende Saison sowohl des ADAC 

GT Masters, als auch der Oscherslebener Rennstrecke geben zu lassen. 

 

Gemeinsam mit dem ADAC wollen wir Sie bei einer Pressekonferenz auf das Jahr 

in der etropolis Motorsport Arena einstimmen und Sie auch über die 

bevorstehende Saison des ADAC GT Masters informieren. 
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Programmpunkte ADAC GT Masters-Pressetag 10. April (Änderungen 

vorbehalten) 

08:00 Uhr   Beginn der Vormittags-Testsession 

11.30 Uhr  Ende der Vormittags-Testsession 

11.45 Uhr  Pressekonferenz ADAC GT Masters / etropolis Motorsport Arena  

   Oschersleben, Lounge 16, Obergeschoss Boxengebäude 

13:30 Uhr  Beginn der Nachmittags-Testsession 

18:00 Uhr  Ende des Pressetesttages 

 

Themenvorschau der Pressekonferenz 

- Vorstellung ADAC GT Masters-Saison 2013 durch Lars Soutschka, ADAC 

Leiter Motorsport 

- Ausblick auf das Auftaktwochenende des ADAC GT Masters in der etropolis 

Motorsport Arena Oschersleben mit Thomas Voss, Geschäftsführer 

Motorsport Arena Oschersleben GmbH 

- Team- und Fahrervorstellung Schubert Motorsport aus Oschersleben 

- Interviewrunde ADAC GT Masters-Fahrer, Teilnehmer TBA 

- Vorstellung Programm und Aktivitäten etropolis Motorsport Arena 

Oschersleben-Saison 2013 durch Thomas Voss und Ralph Bohnhorst 

 

Für eine Teilnahme am Pressetag am 10. April akkreditieren Sie sich bitte direkt 

bei der etropolis Motorsport Arena (Marcel Orban presse@motorsportarena.com, 

Tel. +49 (0) 3949 920-525) 

 

Wir freuen uns darauf, Sie am 10. April in der etropolis Motorsport Arena 

begrüßen zu dürfen. 


